Отчет главы муниципального округа Нагатино-Садовники  
 о деятельности в 2012 году
В марте  2012 года  избран новый  состав муниципального Собрания на срок 5 лет.  Депутатский корпус обновился на 40 %. Численный состав  Собрания  не изменился. Вновь избранное  Собрание приступило  к работе на первом заседании 20 марта 2012 года, на котором Руководителем муниципального образования  (сейчас – глава муниципального округа) избрана Кладова Лидия Ивановна.

Руководитель  МО  осуществляла  деятельность  в соответствии со своими полномочиями,  установленными Федеральным законом №131-ФЗ, Законом города Москвы   №56, Законом города Москвы № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города  Москвы»  и  принятыми для его реализации  Регламентами,   Уставом  муниципального образования Нагатино-Садовники, Регламентом муниципального Собрания. 

Работа велась в тесном контакте с муниципалитетом, управой района Нагатино-Садовники, районными службами.

Одним из главных  полномочий Руководителя МО является организация деятельности муниципального Собрания. Муниципальное Собрание работало как коллегиальный орган в соответствии со своим Регламентом, ежемесячно проводились заседания, на которых принимались правовые акты Собрания (решения). В соответствии со своими полномочиями и поручениями муниципального Собрания    работали  комиссии Собрания. 
Работа Собрания   и его комиссий планировалась  на каждый  квартал. Еженедельные оперативные планы работы Собрания включались в общий еженедельный районный план, который размещался на сайтах муниципального образования и управы района.

Примечательным стало вступление в силу в июле 2012 года  Закона города Москвы № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»,  в соответствии с которым расширился круг вопросов, которые предстоит решать депутатам.

Заседания муниципального Собрания

В 2012 году  состоялось  13  заседаний  муниципального Собрания,  в том числе   10 - в новом составе. 

В  течение года  на заседаниях  Собрания   действующего  состава рассмотрено  63  вопроса, по которым приняты муниципальные правовые акты,   и в разделе «Разное» рассмотрено 22  вопроса, в том числе -  8 коллективных обращений жителей.  

В соответствии с требованиями Регламента муниципального Собрания каждый депутат заблаговременно получал проекты решений муниципального Собрания и материалы  по каждому вопросу повестки дня по электронной почте.


В целях обеспечения всестороннего и объективного рассмотрения вопросов, принятия взвешенного и обоснованного решения на заседания муниципального Собрания приглашались  должностные лица  органов государственной власти города Москвы, муниципалитета,  заинтересованные лица и СМИ.


В работе Собрания принимали участие глава управы района Нагатино-Садовники, представители Департамента территориальных органов исполнительной власти города Москвы, префектуры ЮАО.


Для обеспечения права жителей присутствовать на заседаниях муниципального Собрания информация о заседаниях Собрания размещалась на сайте муниципального образования, на информационном стенде муниципального Собрания в муниципалитете.

 Нормативные  и  иные правовые  акты,  принятые муниципальным Собранием 

Руководитель МО в соответствии с наделенными полномочиями  подписывает и обнародует в порядке, установленном Уставом муниципального образования, муниципальные нормативные и иные правовые акты, принятые муниципальным Собранием.

В 2012 году муниципальным Собранием принято  63 правовых актов (решений),  из них 10 нормативных (это - различные Положения, Порядки и изменения в них), в том числе  - 3 приняты новым составом муниципального Собрания и среди них важнейший - «О внесении  изменений и дополнений в Устав муниципального образования».   

Выполнений поручений, содержащихся в решениях муниципального Собрания, находилось  на постоянном контроле Руководителя МО, информация о ходе выполнения решений рассматривалась на заседаниях Собрания.

По поручению Руководителя МО была проведена работа по выявлению нормативных правовых актов, принятых муниципальным  Собранием  в предыдущие годы, которые подлежали отмене в связи с изменением законодательства.  Решениями Собрания эти правовые акты были отменены.

Проекты нормативных правовых актов до их принятия муниципальным Собранием проходили независимую  правовую экспертизу  - размещались   на сайте муниципального образования,  что является обязательным в соответствии с федеральным законодательством. 
Кроме  этого, антикоррупционную экспертизу проектов  муниципальных нормативных правовых актов муниципального Собрания проводила Комиссия по противодействию коррупции в органах местного самоуправления муниципального образования, возглавляемая Руководителем МО.

Проекты нормативных актов  направлялись  также на экспертизу в надзорный орган. В  отчетном году на правовые акты,  принятые муниципальным Собранием,  прокуратурой не было вынесено ни одного  акта прокурорского реагирования. 
Все  правовые акты, подлежащие опубликованию, были размещены  на страницах  газеты «Нагатино-Садовники»  с соблюдением сроков, установленных законодательством и Уставом муниципального образования, а также размещены на сайте муниципального образования.
В течение года  все  правовые акты, принятые  муниципальным Собранием, направлялись в установленном порядке в  Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы.

В рамках осуществления органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения на заседаниях Собрания рассматривались  вопросы:   итоги выполнения Программы развития муниципального образования за 2011 год,   бюджет муниципального образования  на 2013 год и  отчет об  исполнении бюджета  за 2011 год, внесение изменений в бюджет муниципального образования. Принимались решения о назначении публичных по проекту бюджета на 2013 год и отчета об исполнении бюджета за 2011 год,  о создании комиссий муниципального Собрания и утверждении их положений, о создании Молодежной общественной палаты. Рассмотрены  и  поддержаны 3  проекта градостроительного межевания территории района и проект реконструкции парка «Садовники»,  согласована схема размещения нестационарных торговых объектов, внесены изменения в программу благоустройства дворовых территорий на 2012 год и предложения в Программу  на 2013 год, а в ноябре депутаты заслушали итоги выполнения Программы благоустройства в 2012 году.
В соответствии с полномочиями, которыми муниципальное Собрание наделено федеральными законами и законами города Москвы,  на заседаниях Собрания заслушаны вопросы: о выдвижении кандидатур в составы участковых избирательных комиссий, об отчете избирательной комиссии муниципального образования о расходовании средств бюджета муниципального образования, выделенных на проведение выборов депутатов,  отчет комиссии по противодействию коррупции о работе в 2012 году,  о плане работы комиссии по противодействию коррупции на 2012 год, о внесении изменений в состав комиссии по противодействию коррупции в органах местного самоуправления.  
Депутатами заслушивались вопросы  в рамках контроля за реализацией  переданных отдельных полномочий города Москвы:  об организации работы муниципального бюджетного учреждения Центр досуга «Садовники»,  о работе Молодежного центра «Бумеранг» с населением по месту жительства, об обеспечении пожарной безопасности помещений досуговых клубов, о деятельности районной  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.
Рассматривались и принимались  решения по  вопросам организации работы муниципального Собрания –  графики приема жителей депутатами на 2012 год и 2013 гг.,  ежеквартальные планы работы Собрания. 
В феврале 2012 года   Руководитель МО представила депутатам отчет о своей деятельности в 2011 году и обзорную информацию об итогах работы муниципального Собрания, избранного в 2008 году, отчиталась перед Собранием о своей работе Молодежная общественная палата.
Осуществление отдельных полномочий города Москвы

Особое  место  в  работе муниципального Собрания  в отчетном году  занимали вопросы осуществления отдельных полномочий города Москвы, переданных Законом города Москвы № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города  Москвы».

Собранием рассмотрены 14 вопросов в рамках исполнения переданных госполномочий, а именно:   утверждены  5 регламентов по реализации полномочий, рассмотрены и согласованы адресные перечни благоустройства дворовых территорий, устройства наружного освещения дворовых территорий, капитального ремонта многоквартирных домов за счет средств бюджета, дополнительных мероприятий на 2013 год. Решением Собрания за каждым депутатом были закреплены конкретные территории и домовладения, где  депутаты осуществляли контроль за ходом и качеством выполнения работ на  дворовых территориях и  в подъездах жилых домов,  работали в составе  комиссий, осуществляющих открытие  работ и их приемку. Депутаты  общались с жителями, со старшими по домам и подъездам, выясняли их пожелания,  замечания и предложения по благоустройству.  Предложения жителей учитывались при выполнении благоустроительных работ в рамках программы благоустройства на 2012 год.  

В рамках Программы благоустройства на 2012 год (1-3 транши) было  проверено и принято по акту 83  двора и 30  подъездов.   Выявленные замечания передавались в  ГУ ИС  и ДЕЗ района для устранения.  В приемке дворовых территорий участвовали  также представители  ГУ ИС района, жители, АТИ, муниципалитет.

В июне   2012 года   депутаты рассмотрели  и согласовали  программу дополнительного финансирования  благоустройства и ремонта объектов жилищного фонда  (4 транш). В адресный перечень  включены  27 дворовых территорий исключительно  в соответствии с обращениями  жителей.     

Можно сказать, что  контроль за выполнением  ремонтных работ со стороны депутатов  в целом дал положительные результаты на благо жителей. Однако, в ходе работы выявились проблемные моменты,  как объективного  так и субъективного плана.   В  2012 году эта работа  только началась, опыт ее организации   минимален,  не был выработан  четкий механизм взаимодействия всех заинтересованных сторон, районные коммунальные организации не перестроили оперативно свою работу и  не наладили  взаимодействие с депутатами  с учетом требований Закона № 39.
Информация о времени приемки дворов зачастую направлялась  депутатам за несколько часов до  приемки, поэтому депутаты  не всегда могли участвовать в приемке работ на  своих закрепленных территориях.   В таких  ситуациях это делал  депутат,  который имел в данный момент такую возможность. Частыми были случаи, когда ГУ ИС района приносил акты приемки на подпись депутатам не по адресному закреплению и сразу в большом количестве,  ссылаясь на необходимость срочного их подписания.  Для исключения такой практики   при согласовании адресных перечней благоустройства дворовых территорий и выборочного капитального ремонта многоквартирных домов,  решением Собрания за каждым объектом было закреплено по два депутата.
Для координации  действий всех сторон, участвующих в приемке выполненных ремонтных и благоустроительных работ, необходимо иметь Регламент работы комиссии по приемке работ и подписанию актов об их выполнении. Подготовка проекта такого Регламента поручена решением Собрания Комиссии по разработке и внесению изменений в нормативные правовые акты муниципального Собрания.
Для помощи депутатам в исполнении ими переданных полномочий в              2012 году Совет муниципальных образований  города Москвы организовал их обучение.  В составе учебных групп  семинарские занятия прослушали                   3 депутата муниципального Собрания.

Руководитель МО  в сентябре 2012 года  докладывала на заседании  координационного Совета  по взаимодействию органов исполнительной власти и органов местного самоуправления на территории ЮАО  об участии депутатов муниципального Собрания в реализации и контроле программы благоустройства территории и ремонта подъездов многоквартирных домов в районе Нагатино-Садовники в  2012 году, говорила о  проблемах, с которыми  депутаты столкнулись на практике.  
Работа комиссий муниципального Собрания

В 2012 году решением Собрания были образованы  5 комиссий. 
Организовывали работу Комиссий их председатели при содействии Руководителя муниципального образования.

1. Бюджетно-финансовая комиссия (председатель – Солдатова А.Л.).
Провела  2 заседания –  рассмотрение отчета об исполнении бюджета за                 2011 год и  проекта бюджета муниципального образования на 2013 год.
2. Комиссия по  взаимодействию с общественными организациями,   развитию общественного самоуправления, вопросам культуры, образования, спорта,  информированию населения  о деятельности органов местного  самоуправления и организации выборных мероприятий на территории муниципального образования (председатель – Карпова В.С.).

Состоялось 3 заседания.  Комиссия занималась формированием состава Молодежной общественной палаты и оказанием содействия в организации ее работы в отчетном году,  рассмотрением жалобы  инициативной группы общества инвалидов на работу поликлинического отделения при ГКБ № 79 и другими вопросами.
3. Комиссия  по разработке и внесению изменений в муниципальные  нормативные и иные правовые  акты муниципального Собрания (председатель – Аптекарев В.В.). Проведено 4 заседания.  Подготовлены на основе модельных проектов  5 Регламентов    реализации отдельных полномочий города Москвы в рамках Закона города Москвы № 39.   Большая работа была проведена по   внесению изменений и дополнений  в  Устав МО.
4. Комиссия  по развитию  внутригородского муниципального  образования,   контролю за реализацией градостроительных планов,  благоустройства и  санитарного состояния на территории муниципального образования (председатель Каминский Ю.В.).
Помимо  вопросов,  возложенных на комиссию  в соответствии с ее Положением,  в отчетном году решением Собрания  данной комиссии поручена организация и   координация   работы по исполнению  переданных госполномочий  города Москвы в рамках Закона города Москвы № 39.  Работу  по этому направлению  организовывала  и контролировала   Руководитель МО совместно с председателем комиссии Каминским Ю.В. 

Состоялось 7 заседаний комиссии, на которых рассматривались вопросы благоустройства территории, выборочного капитального ремонта жилых домов,  проекты градостроительного межевания территории района, проекты градостроительных планов,  изменение схемы размещения  нестационарных торговых объектов. 

По  двум проектам Комиссией  были приняты рекомендации об отказе в их согласовании как несоответствующих требованиям законодательства и не отвечающих интересам жителей района.  Муниципальное Собрание согласилось с предложениями Комиссии и вынесло  решения  об отказе в согласовании этих проектов.
5. Комиссия  по  осуществлению контроля  за  работой органов и должностных лиц  местного самоуправления  и организации работы  муниципального Собрания (председатель – Кузьмина Л.М.).

Проведено 4 заседания, на которых  рассматривались и готовились  ежеквартальные планы работы Собрания,   графики приема граждан депутатами. В рамках исполнения переданных госполномочий комиссия подготовила  для  рассмотрения на заседании Собрания   проект  графика заседаний Собрания по заслушиванию отчета главы управы района  Нагатино-Садовники  города Москвы и информации руководителей городских организаций.

Работа с обращениями граждан и организаций
Немало времени уделялось  работе с обращениями  жителей района. 


 В 2012 году на имя  Руководителя МО  поступили 26 (2011- 10)  обращений жителей, в том числе  5 повторных, т.е. обращений от одних и тех же  заявителей по одному и тому же вопросу (Бочагина, Ломскова, Зуева).


Среди поступивших обращений  - 12 коллективных  (2011-3).

8 коллективных обращений граждан были вынесены Руководителем МО на  муниципальное Собрание.


Далеко не все вопросы, поднятые жителями,  относились к полномочиям и ведению  муниципального Собрания, однако все обращения были приняты к рассмотрению, и  Руководителем МО  было сделано все возможное, чтобы они были решены в интересах жителей.

Основные темы обращений: содержание и благоустройство  дворовых территорий  (12 обращений),  размещение  и деятельность  объектов потребительского рынка (5 обращений), содержание и капитальный ремонт жилых домов (3 обращения),  организация и безопасность дорожного движения                           (2 обращения).
2 обращения  поступили  от депутата МГД Антонцева М.И. – об объединении  усилий по недопущению передачи УФСИН свободного нежилого помещения в здании, занимаемом МБУ Центр досуга «Садовники», и об организации встречи  руководства ГКБ № 79 с  жителями, высказавшими претензии к работе 2-го поликлинического отделения.

Большинство  поступивших обращений жителей рассматривалось с участием депутатов и самих заявителей комиссионно  с выходом на место.

В  2012 году рассмотрены 17  обращений  и по ним даны ответы заявителям. По состоянию на 01.01.2013  на контроле Собрания оставались 9 обращений.  Это,  обращения, поступившие в конце декабря  2012 года, а также  обращения,  решение которых требует значительного времени и рассматривается на уровне города и  округа. 
Количество обращений, срок рассмотрения которых составил более                 1 месяца, могло быть меньше. В ряде случаев организации, в которые  Руководителем МО своевременно были направлены запросы, нарушали сроки ответов (иногда ответы приходили через 2-3 месяца или через полгода), что  в свою очередь затягивало сроки подготовки наших ответов жителям.  

В интересах жителей  Руководитель МО оставила на контроле обращения по вопросам благоустройства до полного выполнения  работ  в 2013 году. Заявителям даны ответы в установленный законодательством срок.

В 2012 году уделялось внимание взаимодействию с общественными ветеранскими  организациями. На встречах вместе с ними  обсуждались вопросы благоустройства  дворовых территорий,  улучшения медицинского обслуживания и  лекарственного обеспечения,  взаимодействия  с Молодежной общественной палатой в работе по патриотическому воспитанию молодого поколения. 

Руководитель МО и депутаты  вели приемы своих избирателей,  были участниками и оказывали содействие в подготовке и проведении различных,  в том числе и культурных  мероприятий, проводимых  для жителей района (депутаты Солдатова А.Л.,  Каминский Ю.В., Аптекарев В.В.  - в рамках проекта, посвященного 180-летию русского художника В.Г. Перова). 
Каждому депутату муниципального Собрания  необходимо  отчитаться  перед своими избирателями о проделанной им работе  за 2012 год.

В 2012 году к Руководителю МО поступили 4 обращения  от организаций  (2011- 4). Все они рассмотрены, в том числе одно на заседании муниципального Собрания - проект реконструкции парка «Садовники». 

Депутаты поддержали проект реконструкции парка «Садовники», разработанный и представленный проектной организацией ООО «Капитель», а также передали  в проектную организацию для учета и реализации  предложения и пожелания жителя района  Кулика Г.Я. по устройству  пешеходных  дорожек в парке по удобной для жителей трассе.


В течение 2012 года  Руководитель муниципального образования,  депутаты муниципального Собрания были участниками различный мероприятий, организованных управой района и муниципалитетом:  публичные слушания по градостроительным планам,  встречи, проводимые руководителями округа и района с жителями, хозяйственный актив округа и района, праздничные мероприятия,  заседания окружного и районного Координационных советов по взаимодействию органов государственной власти и местного самоуправления и т.д.  Руководитель муниципального образования  представляла муниципальное образование на  съезде  Совета муниципальных образований города Москвы.
Информация о деятельности муниципального Собрания  размещалась в районной газете «Нагатино-Садовники», на сайте муниципального образования, на стенде муниципального Собрания в муниципалитете, на уличном информационном стенде возле здания муниципалитета. 

В 2012 году на страницах районной газеты «Нагатино-Садовники»,  а также в муниципальных спецвыпусках  было опубликовано  63 материала о деятельности муниципального Собрания. 

В разделе «Муниципальные вести» размещались  материалы  о заседаниях  муниципального Собрания,  статья Руководителя муниципального образования о  работе муниципального Собрания в 2012 году, графики приема населения депутатами на 2012 и 2013 гг.,  решения Собрания о проведении публичных слушаний и их итоги и др. 

В течение отчетного года подготовлены 18  специальных муниципальных выпусков, в которых опубликованы 36 решений муниципального Собрания - нормативные правовые акты, решения, подлежащие опубликованию, также решения территориальной избирательной комиссии и итоги выборов депутатов муниципального Собрания.  На сайте муниципального образования в разделе «Нормативные правовые акты» размещались  акты, принятые муниципальным Собранием в отчетном году.
Кроме этого,  в районной газете на страницах управы публиковалась  информация тем или иным образом касающаяся деятельности органов местного самоуправления, а именно: о совместных мероприятиях управы района и органов местного самоуправления  с жителями  и общественными организациями, о районном хозактиве,  о  встречах  префекта ЮАО с жителями  района и др.
Традиционными стали совместные поздравления  жителей района с праздничными датами  от имени главы управы и руководителей органов местного самоуправления. 
Информация о деятельности депутатского корпуса размещалась на сайте муниципального образования в разделе  «Муниципальное Собрание».  
Также информация об органах  местного самоуправления муниципального образования Нагатино-Садовники размещается на сайте  управы района Нагатино-Садовники  в рамках автоматизированной системы «Корпоративный портал», внедренной на территории Южного административного округа.

В 2012 году   создан городской портал, где для каждого депутата Собрания  создан личный кабинет, которым он может пользоваться в своей работе. Каждому депутату необходимо осваивать работу с личным кабинетом и использовать его возможности в  своей деятельности.
Заключение:
1. Необходимо отметить реальные достигнутые положительные  результаты работы  Собрания в интересах жителей района в 2012 году:

-  прекращена работа  ярмарки «выходного дня» по адресу: Нагатинская набережная, 20-2;  

-  отменено решение Департамента имущества города Москвы о передаче УФСИН свободного нежилого помещения в здании МБУ ЦД «Садовники» по адресу: проспект Андропова,  46; 

-  заявленные жителями адреса включены в программу благоустройства в 2012 году (4  транш) и на 2013 год;

-  префектурой ЮАО  приняты решения об отмене строительства АЗС на пересечении улицы Ак.Миллионщикова и Коломенского проезда и  об отказе включения в схему НТО  сезонного нестационарного торгового объекта (летнее кафе) при стационарном предприятии общественного питания по адресу: проспект Андропова, вл. 36;

-  строительство ДОУ на дворовой территории  дома № 16 по Нагатинской набережной исключено из инвестиционных программ.

2. В  2012 году  муниципальным Собранием и Руководителем МО проделана определенная  работа по исполнению полномочий, возложенных законодательством и Уставом муниципального образования.  

3. С 1 мая  2013 года произойдет реорганизация органов местного самоуправления в городе Москве.  В задачи администрации  будет входить осуществление обеспечения деятельности главы муниципального округа и Совета депутатов. 
4. Совету депутатов предстоит большая работа по  решению  вопросов местного значения,  установленных Законом города Москвы № 56  «Об организации местного самоуправления в городе Москве", а также  по осуществлению    широкого круга  государственных  полномочий, переданных  Законом города Москвы   № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города  Москвы».  Для решения возложенных задач   Совету депутатов предстоит активная  работа в тесном контакте с жителями и общественными организациями, управой района.

Глава муниципального округа

Нагатино-Садовники 



                               Л.И.Кладова  
